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Epyaocia 12 - NapaBoAn
Oéua 1°

Na BpeBel n e€lowon tng mapafoAng pe kopudn to (0, 0) OTIC TAPAKATW TEPLTTWOELG:
a) elval CUPHETPLKN WG TtPOC To BeTikO nuLaova Ox Kol EXEL TTOPAUETPO p = 5
B) elval CUMMETPLIKN WG TTPOG Tov afova Ox Kal SLEpxeTal amo to onpueio (- 1, 4)
Y) €lval CUPHETPLKNA W TtPog Tov agova Oy kat SLEpXETal amo to onueio (2, 2)
6) €xeL afova ocuppetplag Tov Oy kat eotia E (0, - 4)
€) éxeL eotia E (- 2, 0) kot StevBetovoa &: x-2=0

Oépa 2°
a) Na BpeBouv n gotia kat n Steubetolioa TG mMapaBoArc 2y = x.
B) Na BpeBolv n eotia kat n SteuBetoloa TNC TMapaBoric 2x° = y.

Oépa 3°
Na BpeBel n e€lowon tng mapaPoAnc pe kopudn to (0, 0) mou €xel afova

ouppeTplag tov Ox Kal edpamntetal tng evbeiocy =4x + 1
Oépa 4°
Na BpeBolv ot e€lowoelc Twv ebamtopévwy tne mapaBolic v = 3x ota onueia (0, 0)

ko (12, 6).

Oépa 5°
No BpeBei n e€iowon tng ebamropévng Tng mapaBoAic y2 = 3x ou eivon tapdAAnAn
otnv evBeia 2x -y + 2014 = 0.
Oéua 6°
ATO To onpeio (- 2, 3) mpoc TV apaBolr y- = 8x ypddovial 500 ehAMTOUEVES
gubeiec.

a) Na Bpeite t1g e€lowoelg TwV EDATITOUEVWY AUTWV EVBELWV.

B) Na amobeifete OtL oL edpamtopeveg aUTEG euBeieg elval kaBeTeq.

Oépa 7° Alvetal n mapaBolr y> = 4x kat n euBeia (€):y = x - 1.

a) Na deiete OtL N (g) mepvad amo tnv otia TNG tapafoAnc.

B) Na Bpeite ta kowad onueia A, B tn¢ (€) kat tng mapaBoAng.

v) Na beiete OtL oL epamtopeveg TnG mapafoAng ota onueia A, B elval kaBetec.

Empédetn : Apng Agpdxng



